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Nr. 9069 din 16.10.2025  

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi, 16 octombrie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 16,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.  Este absent  nemotivat doamna consilier Gemeniuc Ana-Maria. 

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 340 din 

09 octombrie 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si 

alin.(5) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Tiron Constantin-Dănuț, desemnat în şedinţa consiliului local 

din data de 30.07.2025.     

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru solemn.

   

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

   1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 30.09.2025  

                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

  2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local precum și a bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru trimestrul 

IV anul 2025   

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Păltinoasa, județul Suceava, pentru anul 

2025/2026  

              Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

4. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. 

DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică  MĂCĂRESCU NICOLETA din 

localitatea Păltinoasa, nr. -, județul Suceava” 

                Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile component 

ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L., S.C. RIRMIC COM S.R.L., 

prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului aditional nr.5 la Contractul nr. 282/2656 

din 05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale, 

inclusive operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în județul Suceava, 

Zona Gura Humorului – Fălticeni(Lot 3), cu modificările și completările ulterioare  



              Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

6. Proiect de hotărâre privind actualizarea prețului și tarifului pentru serviciile de 

alimentare cu apă și canalizare și acordarea unei subvenții din bugetul local pentru funcționarea 

Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al Comunei Păltinoasa, județul Suceava  

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință  

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

8. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței unui bun imobil la domeniul privat al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava  

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

9. Proiect de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în  

comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici  

          Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

 

În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu 

încă două  puncte, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi 

făcută începând cu nr. crt. 10. 

  

 Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, județul 

Suceava, aferentă trimestrului III a anului 2025 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

 

Proiect de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului aferent obiectivului de investiție  

„CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORIE 

AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA” 

  

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentările propuse se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu 

un număr de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectele de hotărâre 

menționat, astfel:  

Rapoartele de specialitate au fost finalizate de către Compartimentul  financiar, contabilitate, 

impozite și taxe pe data de 10.10.2025, respective 14.10.2025, după înaintarea Documentului de  

convocare către domnii consilieri locali, și se supun spre aprobare Consiliului local al comunei Păltinoasa 

aceste  Proiecte de hotărâre în regim de urgență, pentru a îndeplini unele criterii din respectivul proiect. 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 



f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de hotărâre 

înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 16 octombrie 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

  Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 30.09.2025.   

Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 30.09.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.   

Cu un număr de 13 voturi “pentru” și 1 voturi “abțineri”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din 

data de 30.09.2025 a fost aprobat.  S-a abținut domnul consilier Carpiuc Ioan.  

Punctul 2 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară a bugetului local precum și a bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru 

trimestrul IV anul 2025  ,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune rectificarea  bugetului local pe trimestrul 

IV 2025, pentru următoarele motive: 

-  având în vedere adresa nr. 2507/07.10.2025 cu privire la rectificarea bugetului de stat prin OUG nr. 

50/2025 primită de la D.G.F.P Suceava prin care de pe unele capitole bugetare se retrag sume iar pe alte 

capitole bugetare se alocă sume;  

  -suma de 276.000 lei rămasă de achitat pentru proiectul Construire Școală Primară Țîmpoceni,  

- solicitările trimise către Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse în calitate de coordonator 

pentru proiectele de investiții finanțate prin PNRR  pentru decontarea sumei de 522.800 lei aferentă 

proiectului Construire centru de servicii de recuperare neuromotorie ambulatorii,   

- Faptul că pe unele articole bugetare necesarul pentru plata unor lucrări de investiții este mai mic decât 

disponibilul este necesar redistribuirea unor sume între capitole și evidențierea lor în bugetul local atât 

pe partea de venituri cât și pe partea de cheltuială. 

Având în vedere faptul că la cheltuieli  pe unele articole prevederile bugetare sunt insuficiente 

pentru plata utilităților și serviciilor domnul primar propune  rectificarea bugetului instituțiilor publice și 

activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii . 

   Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe, 

astfel:. 

-se majorează veniturile cu suma de 511.800 lei  

-se majorează capitolul de cheltuieli 65.02(titlul 10) cu suma de 3.600 lei necesari pentru  naveta 

cadrelor didactice. 

-se majorează capitolul 65.02 (titlul 57) cu suma de 2.000 lei pentru cheltuielile aferente copiilor cu 

cerințe educaționale speciale. 

-se majorează capitolul 65.02 (tilul 71) cu suma de 305.600 lei din care 286.000 lei rămași de achitat 

pentru lucrările de investiții pentru  Construire Școală Țîmpoceni , 19.600 lei pentru documentație 

proiect Reabilitare termică clădire cu atelier și sala de sport Școala Păltinoasa . 



-se diminuează capitolul 68.02 cu suma de 13.000 lei care se retrage de la cheltuieli cu indemnizațiile 

aferente persoanelor cu handicap 

-se majorează capitolul 68.02(titlul 60) cu suma de 533.800 lei pentru lucrări aferente proiectului cu 

fonduri nerambursabile Construire centru de servicii de recuperare neuromotorie ambulatorii 

-se majorează capitolul 70.02 (titlul 51) cu suma de 100.000 lei care se transferă către Serviciul de apă 

pentru plata facturilor de energie. 

-se diminuează  capitolul 74.02 (titlul 20) cu suma de 70.000 lei care se redistribuie. 

-se diminuează capitolul 84.02 (titlul 71) cu suma de 316.600 lei care se redistribuie 

-se diminuează capitolul 84.02(tilul20) cu suma de 33.600 lei cate se redistribuie. 

Având în vedere faptul că la cheltuieli  pe unele articole prevederile bugetare sunt insuficiente pentru 

plata utilităților și serviciilor propun  rectificarea bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate 

integral sau parțial din venituri proprii   astfel: 

- capitolul 70.10 se majorează cu suma de 100.000 lei 

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetară a bugetului local 

precum și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri 

proprii pentru trimestrul IV anul 2025   a fost adoptată și numerotată HCL nr. 73/2025.   

Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale 

administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Păltinoasa, județul Suceava, pentru anul 

2025/2026, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                    

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că în întocmirea Planului anual de acţiune pentru 

anul 2025/2026 s-a ţinut cont, în primul rând de scopul Compartimentului de Asistenţă Socială, 

Autoritatea tutelare și persoane cu handicap şi anume prevenirea sau limitarea unor situaţii de dificultate 

sau vulnerabilitate care pot duce la marginalizare sau excluziune socială, instituţia urmărind realizarea 

scopului prin acordarea de beneficii şi servicii sociale. 

 Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul de asistență socială și autoritate tutelară.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie 

socială,activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  



Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea Planului anual de acțiune 

privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru anul 2025/2026 a fost adoptată și numerotată HCL nr. 74/2025.  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute, către S.C. 

DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică  MĂCĂRESCU NICOLETA din 

localitatea Păltinoasa, nr. -, județul Suceava”, iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect de hotărâre în baza 

solicitării numitei Măcărescu Nicoleta, înregistrată cu nr. 8487 din 30.09.2025, prin care se solicită 

acordul Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și 

servitute, către S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra terenului în lungime de 28 ml, situat în localitatea 

Păltinoasa, comuna Păltinoasa, județul Suceava, având ca scop racordarea la reațeaua electrică prin 

branșament aerian trifazat,  realizat cu conductor tip NFA2X  3x16+25 AL mmp în lungime de 

aproximativ 28 ml, până la stâlp intermediar nou de tip SE4, nr. 4A, racordat la rețeaua electrică de 

distribuție publică în LEA 0,4 KV, stâlp de tip SE 4, nr. 4, alimentat din circuit 3, zona PTA 1 Păltinoasa, 

20KV/0,4 KV1/160 KVA kVA),  până la BMPT-PAFS 20A. Se va monta pe stâlpul intermediar nou 

amplasat la limita de proprietate pe domeniul public un BMPT-PAFS 20 A ce va fi echipat cu un 

întrerupător tetrapolarcu interblocajintern pentru a nu permiteacționarea unui singur pol(Ir=20A, 

Ik=10kA). Se va inscripționa BMPT-PAFS cu codul locului de consum, eticheta fiind rezistentă la 

efectele razelor ultraviolete, pentru execuția lucrării: “Alimentare cu energie electrică MĂCĂRESCU 

NICOLETA, din localitatea Păltinoasa, nr.-, județul Suceava”, conform Avizului tehnic de racordare 

nr. 1005979059 din 10.07.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID SA și a Memoriului tehnic nr.109 din 

data de 06.10.2025 întocmit de SC VASIM ELECTRIC SRL, care constituie anexele nr. 1 și 2 la prezenta 

hotărâre.  

   Raportul de specialitate este întocmit de Comartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil. 

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       



Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz şi servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în  satul Păltinoasa, comuna 

Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică  

MĂCĂRESCU NICOLETA din localitatea Păltinoasa, nr. -, județul Suceava”, a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 75/2025.   

Punctul 5 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate pentru activitățile component 

ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L., S.C. RIRMIC COM 

S.R.L., prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului aditional nr.5 la Contractul 

nr. 282/2656 din 05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor 

municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare cu aport voluntar în 

județul Suceava, Zona Gura Humorului – Fălticeni(Lot 3), cu modificările și completările 

ulterioare, - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere adresa Asociaţiei de Dezvoltare 

Intercomunitară de Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava nr. 915/26.09.2025, conform căreia 

cererile de ajustare a tarifelor aplicate pentru activitățile componente ale serviciului de salubrizare 

formulate de operatori, cu precizarea nivelului tarifelor solicitate, însoțite de documentația aferentă, au 

fost analizate de către aparatul  tehnic al ADIGD Suceava., ținând cont de adresa nr. 1567/16.09.2025 a 

Delegatului, reprezentat de  Asocierea S.C. DIASIL SERVICE S.R.L, S.C. RITMIC COM S.R.L. prin 

lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. înregistrată  la Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară de 

Gestionare a Deşeurilor în Judeţul Suceava cu nr. 893 din 19.09.2025; propune spre adoptare prezentul 

proiect de hotărâre. 
De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.        

Raportul de specialitate este întocmit de dna Aldea Liliana-Laura-secretar general al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava . 

   Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, Coștiug Dorel, Drob Mihai, 

Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean Nicolaie și Vartolomei 

Dumitru-Romică au votat „pentru”, iar domnul consilier Checheriță George s-a abținut de la vot,  

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi,se constată că  sunt 13 voturi “pentru” 13 și 1 

vot „abțineri”.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea ajustării tarifelor aplicate 

pentru activitățile component ale serviciului de salubrizare de Asocierea S.C. DIASIL SERVICE 

S.R.L., S.C. RIRMIC COM S.R.L., prin lider S.C. DIASIL SERVICE S.R.L. și încheierea Actului 

aditional nr.5 la Contractul nr. 282/2656 din 05.09.2024 de delegare a gestiunii activității de colectare 

și transport a deșeurilor municipale, inclusiv operarea stațiilor de transfer și a centrelor de colectare 



cu aport voluntar în județul Suceava, Zona Gura Humorului – Fălticeni(Lot 3), cu modificările și 

completările ulterioare a fost adoptată și numerotată HCL nr. 76/2025. 

Punctul 6 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind actualizarea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu 

apă și canalizare și acordarea unei subvenții din bugetul local pentru funcționarea Serviciului 

Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al Comunei Păltinoasa, județul Suceava - iniţiator 

fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere Avizul cu nr. 11256 din 

03.10.2025 al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice, 

privind stabilirea prețului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare, pentru 

Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Păltinoasa, județul Suceava, propune actualizarea 

preţului și tarifului pentru serviciile de alimentare cu apă şi canalizare, pentru Serviciul Public de 

Alimentare cu Apă şi de Canalizare  al Comunei Păltinoasa, județul Suceava, conform 

documentației, după cum urmează: 

- prețul pentru apa potabilă produsă, transportată și distribuită în comuna Păltinoasa, judeţul Suceava, la 

nivelul de 4,89 lei/mc exclusiv TVA pentru toți beneficiarii; 

- tariful pentru canalizare-epurare în comuna Păltinoasa, judeţul Suceava, la nivelul de 5,75 lei/mc 

exclusiv TVA, pentru toți beneficiarii.  

Totodată, datorită faptului că Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare are cheltuieli mai mari 

decât bugetul prevăzut, în ceea ce privește facturile la energia electrică, salariile, este necesar uneori și 

subvenționarea din bugetul local al comunei Păltinoasa, pentru finanțarea costurilor aferente  și propune,  

acordarea unor subvenții din bugetul local al comunei Păltinoasa, pentru finanțarea costurilor aferente 

serviciilor de alimentare cu apă potabilă și canalizare, furnizate de către Serviciul Public de Alimentare cu 

Apă și de Canalizare Păltinoasa și funcționatrea acestui serviciu, în valoare maximă de 150.000 lei/trimestru. 

Raportul de specialitate este întocmit de Serviciul Publid de Alimentare cu Apă și Canalizare.   

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind actualizarea prețului și tarifului pentru 

serviciile de alimentare cu apă și canalizare și acordarea unei subvenții din bugetul local pentru 

funcționarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare al Comunei Păltinoasa, județul 

Suceava  a fost adoptată și numerotată HCL nr. 77/2025 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           



În referatul de aprobare, domnul primar arată că, având în vedere faptul că domnul consilier Tiron 

Constantin-Dănuț, ales ca președinte de ședință în data de 30.07.2025 pentru perioada august - octombrie 

2025, își va încheia mandatul său la finele lunii octombrie 2025, propune spre adoptare proiectul de 

hotărâre privind alegerea unui nou preşedinte de şedinţă, pentru perioada următoare de 3 luni, respectiv 

pentru lunile noiembrie 2025 – ianuarie 2026.    

Raportul de specialitate este întocmit de dna Aldea Liliana-Laura – secretar general al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul președinte de ședință roagă domnii consilieri să facă propuneri în acest sens. 

Domnul consilier Catargiu Gheorghe propune pe doamna consilier  Rotari Eugenia. 

Nu mai sunt alte propuneri.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 78/2025. 

Punctul 8 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței unui bun imobil la domeniul privat al comunei 

Păltinoasa, județul Suceava - iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că, prin procesul verbal de constatare înregistrat cu 

nr. 7689 din 11.09.2025, Comisia specială pentru actualizarea inventarelor bunurilor care alcatuiesc 

domeniul public și privat al comunei Păltinoasa, judetul Suceava, a constatat că s-a  identificat suprafața 

de teren de 1235 mp teren cu categoria de folosință teren curți construcții, amplasată în extravilanul 

comunei Păltinoasa, județul Suceava și propune apartenența la domeniul privat al comunei Păltinoasa, 

județul Suceava, a bunului  imobil respectiv. 

Având în vedere că acest imobil este de interes local și nu aparține proprietății publice a comunei 

Păltinoasa, nu constituie obiectul cererilor de revendicare înregistrate în aplicarea legilor speciale de 

retrocedare a terenurilor si nu sunt litigii înregistrate cu privire la acesta, se propune apartenența la 

domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 



Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind atestarea apartenenței unui bun imobil 

la domeniul privat al comunei Păltinoasa, județul Suceava a fost adoptată și numerotată HCL nr. 

79/2025 

Punctul 9 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind necesitatea și oportunitatea unor obiective de investiție în  comuna 

Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-economici - iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că,având în vedere Referatul de necesitate întocmit 

de domnul viceprimar Bergheva Florin-Ioan precum și adresa cu nr. 1248/03.09.2025 din partea Școlii 

Gimnaziale Păltinoasa, județul Suceava, este necesară aprobarea unei investiții, astfel:    

- “Stație de pompare apă”, cu o valoare estimativă de 135.000 lei fără TVA – conform Anexei  

la prezentul proiect de hotărâre. 

- “Amenajare Școala Țîmpoceni, localitatea Capu Codrului”, cu o valoare estimativă de 

140.000 lei fără TVA – conform Anexei  la prezentul proiect de hotărâre. 

Datorită faptului că sunt multe solicitări ale cetățenilor din satul Capu Codrului,  zona Tablă 

respectiv Țărinucă-Țîmpoceni,  privind racordarea  la apă potabilă, este necesară amplasarea unei stații 

de pompare în zona Tablă, pentru asigurarea apei potabile prin cădere  pentru zona deal a satului Capu 

Codrului și zona Țărinucă. 

Totodată, ținând cont de solicitările și  necesitățile Școlii Gimnaziale Păltinoasa, județul Suceava 

privind împrejmuirea Școlii Țîmpoceni și Grădiniței cu Program Normal Țîmpoceni, respectiv, o poartă 

pietonală și două porți acces auto, precum și pavaj și amenajare a curții,  s-a  luat la cunoştinţă necistățile 

Școlii, și constatăm faptul că este necesară această investiție, la unitatea de învățământ  pentru siguranța 

copiiilor înscriși la școala respectivă  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind necesitatea și oportunitatea unor 

obiective de investiție în  comuna Păltinoasa, județul Suceava și aprobarea indicatorilor tehnico-

economici a fost adoptată și numerotată HCL nr. 80/2025 

Punctul 10 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, județul 



Suceava, aferentă trimestrului III a anului 2025- iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar arată că,potrivit  Art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 

privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, prevede că, trimestrial „În 

lunile aprilie, iulie şi octombrie, pentru trimestrul expirat, şi cel târziu în decembrie, pentru trimestrul 

al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligaţia de a prezenta în şedinţă publică, spre analiză 

şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cu 

excepţia bugetului împrumuturilor externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport 

cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului:  

a) să nu înregistreze plăţi restante; 

b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanţarea 

exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a plăţilor restante, pe de 

altă parte, să fie mai mare decât zero”.  

       Având în vedere aceste prevederi legale, coroborate cu prevederile art. 155, alin.(4) lit.b), din 

Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care prevede ca atribuție a primarului, 

întocmirea proiectului bugetului unității administrative-teritoriale şi a contului de încheiere a 

exerciţiului bugetar pe care le supune spre aprobare consiliului local, în condițiile și la termenele 

prevăzute de  lege, supune spre analiză și aprobare Consiliului Local aprobarea execuției bugetului local 

al comunei Păltinoasa, județul Suceava, aferentă trimestrului III a anului 2025. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava, aferentă trimestrului III a anului 2025  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 81/2025. 

Punctul 11 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Tiron Constantin-Dănuț, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind actualizarea bugetului proiectului aferent obiectivului de investiție  

„CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE NEUROMOTORIE 

AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”- 

iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.           

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că prin HCL 

nr.55/19.06.2024 s-a aprobat  Proiectul  „CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE 

RECUPERARE  NEUROMOTORIE AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT 

PALTINOASA, JUDETUL SUCEAVA”,  în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului National de 

Redresare si Reziliență, COMPONENTA 13-REFORME SOCIALE, INVESTITIA I2: 



REABILITAREA, RENOVAREA SI DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII SOCIALE PENTRU 

PERSOANELE CU DIZABILITATI, Sesiunea 3 și cererea de finanțare și  cheltuielile legate de proiect  

 Proiectul se încadrează spre finanțare în obiectivele generale ale Planului Național de Redresare 

și Reziliență  (PNRR), prin contribuția semnificativă la prevenirea instituționalizării persoanelor cu 

dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și 

integrare în comunitate.   

Prin prezentul Proiect de hotărâre supunem spre aprobare actualizarea bugetului proiectului 

aferent obiectivului de investitie “CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE  

NEUROMOTORIE AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, 

JUDETUL SUCEAVA”, conform devizului general care constituie anexa nr. 1  la Proiectul de hotărâre. 

Astfel, domnul primar supune spre aprobare valoarea totală a proiectului, în cuantum de 

5.132.572,63 lei (inclusiv TVA), din care valoare eligibila suma de 3.833.176,51 lei (inclusiv TVA) si 

valoare totala  neeligibila  in suma de 1.299.396,12 lei (inclusiv TVA).       

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Drob Mihai, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, Ungurean 

Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind  actualizarea bugetului proiectului 

aferent obiectivului de investiție  „CONSTRUIRE CENTRU DE SERVICII DE RECUPERARE 

NEUROMOTORIE AMBULATORII IN COMUNA PALTINOASA, SAT PALTINOASA, JUDETUL 

SUCEAVA”- a fost adoptată și numerotată HCL nr. 82/2025. 

Domnul președinte de ședință precizează că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate și 

dacă sunt probleme la Diverse, dă cuvântul domnilor consilieri.  

 Nu mai sunt discuții referitoare la materialul prezentat . 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                                         Secretar general al comunei, 

             Constantin-Dănuț TIRON                                                    Liliana-Laura ALDEA 

 

 


